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PROJEKTOVÝ ATELIER
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Praha 1  Staré Město
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ODVLHČENÍ ZÁPADNÍ A SEVERNÍ STRANY
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NASÁVÁNÍ - NOVÁ MŘÍŽKA 150/150 MĚĎENÁ
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POSTUP PROVEDENÍ PROVĚTRÁVACÍ DUTINY POD ÚROVNÍ TERÉNU PŘED ZAHÁJENÍM PRACÍ NUTNO KOORDINOVAT S MAJITELEM POZEMKU č.202 ROZSAH PRACÍ A HARMONOGRAM PROVEDENÍ OHRANIČENÍ TRASY ZÁBORU S OZNAČENÍM BEZPEČNÉ VZDÁLENOSTI PODÉL VÝKOPU ROZEBRÁNÍ STÁVAJÍCÍ KAMENNÉ DLAŽBY - KOSTKA NEPRAVIDELNÉHO TVARU CCA 80/80, MAT. SLIVENEC DO CEMENTOVÉ MALTY  POKUD BUDE ODKRYTO HISTORICKÉ ZDIVO, BUDOU PRÁCE PŘERUŠENY ZA PŘÍTOMNOSTI ARCHEOLOGŮ POSTUPNÉ RUČNÍ ODKRÝVÁNÍ NA HLOUBKU ZALOŽENÍ PROVĚTRÁVACÍ DUTINY NESMÍ DOJÍT K POŠKOZENÍ STÁVAJÍCÍ DEŠŤOVÉ KANALIZACE PO DOBU STAVBY MUSÍ BÝT ZACHOVÁN VJEZ DO DVORA A MOŽNOST PARKOVÁNÍ BUDE ODKRYTA ŠACHTA DEŠŤOVÉ KANALIZACE PRO PROVEDENÍ NAPOJENÍ DRENÁŽNÍHO SYSTÉMU Z OBOU STRAN. PŘEDPOKLADEM JE ÚPRAVA SKRUŽE ŠACHTY. HLOUBKA NAPOJENÍ BY MĚLA BÝT CCA 200MM NAD ODTOKEM       A DRENÁŽNÍ POTRUBÍ JE V MIN SKLONU 1% K ŠACHTĚ, VEDENÉ PODÉL PATY PROVĚTRÁVACÍ DUTINY. ZALOŽENÍ PŘÍSTAVBY PROVĚTRÁVACÍHO KANÁLKU JE BETONOVÉ, DISTANCE MEZI NOVOU A PŮVODNÍ STĚNOU  BUDE PROVEDENA POMOCÍ VLOŽENÉHO OCELOVÉHO RÁMU. VYZDÍVKA STĚNY JE Z BETONOVÝCH TVÁRNIC, DNO JE SPÁDOVANÉ K OTVORU S VLOŽENOU TRUBKOU PŘES STĚNU DUTINY, KDE JE POLOŽENÉ DRENÁŽNÍ POTRUBÍ  80MM.DUTINA BUDE KRYTA BETONOVÝMI DESKAMI V HLOUBCE VHODNÉ PRO PROVEDENÍ SPÁDOVÁNÍ NA DESCE A POLOŽENÍ KAMENNÉ DLAŽBY OKAPNÍHO CHODNÍKU. BUDE PROVEDENO ZASYPÁNÍ A HUTNĚNÍ VÝKOPU S POLOŽENÍM PŮVODNÍ KAMENNÉ DLAŽBY Z NEPRAVIDELNÝCH VÁPENCOVÝCH KOSTEK. PROVĚTRÁVACÍ DUTINA UMOŽŇUJE PROUDĚNÍM VZDUCHU VYSYCHÁNÍ ZDIVA STÁVAJÍCÍ KONSTRUKCE POD ÚROVNÍ TERÉNU. NUTNÉ JE NAPOJENÍ NA PŘÍVOD VZDUCHU POMOCÍ ZAPUŠTĚNÉHO POTRUBÍ V DRÁŽCE, VYVEDENO STĚNOU NAD TERÉN, OPATŘENO V LÍCI ZDIVA MŘÍŽKOU. ODTAH VZDUCHU JE NA OPAČNÉ STRANĚ POMOCÍ PŘISAZENÉHO PRŮDUCHU KOTVENO OBJÍMKOU K FASÁDĚ - TZV. FALEŠNÝ SVOD  Z JIŽNÍ STRANY ZÁPADNÍHO PRŮČELÍ JE K OBJEKTU BETLÉMSKÉ KAPLE POD ÚROVNÍ TERÉNU PROTAŽENO PODZEMNÍ PODLAŽÍ SOUSEDNÍHO OBJEKTU (NA KTERÉM SE NACHÁZÍ ROZSAH PRACÍ PROV. DUTINY). V TÉTO ČÁSTI JE NAVRŽENA POUZE DRENÁŽ V GEOTEXTILII A KAM. OBSYPU. ODKRÝVÁNÍ NUTNO PROVÁDĚT RUČNĚ S OHLEDEM NA IZOLOVANÝ POVRCH STROPU PODZEMNÍHO PODLAŽÍ. PŘI DEMONTÁŽI DLAŽBY NESMÍ POŠKOZENÁ KRYCÍ VRSTVA PODZEMNÍHO OBJEKTU. PO DOKONČENÍ A PŘEVZETÍ DUTINY NUTNO DETAILNĚ ZKONTROLOVAT ZA ÚČASTI MAJITELE SOUSEDNÍ NEMOVITOSTI, ŽE NEBYLA POŠKOZENA IZOLACE PODZEMNÍHO OBJEKTU POZOR! PŘED ZAHÁJENÍM PRACÍ NUTNO PŘIPRAVIT 40,0M  OBDOBNÉ DLAŽBY ZE SLIVENECKÉHO VÁPENCE. PŮVODNĚ 2 OBDOBNÉ DLAŽBY ZE SLIVENECKÉHO VÁPENCE. PŮVODNĚ BYLA DLAŽBA KLADENA DO CEMENTOVÉ MALTY A PŘI ROZEBÍRÁNÍ BUDE DLAŽBA POŠKOZENA. DLAŽBA BUDE POLOŽENA PŘI ZACHOVÁNÍ PŮVODNÍ STRUKTURY A VZHLEDU - NEPRAVIDELNÉ KOSTKY  80MM 80MM - PÍSEK S HADR. VÁPNEM 60MM 60MM - ŠTĚRKODRŤ   120MM 120MM - GEOTEXTILIE NUTNO VYTVOŘIT SKLON OD ZÁP. PRŮČELÍ, DLAŽBU OPAKOVANĚ ZAVÁLCOVAT 
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PŘÍPRAVA A ROZSAH ÚPRAV VNĚJŠÍHO PRŮČELÍ - ZÁPADNÍ A SEVERNÍ PRŮČELÍ VYZNAČENÁ ČÁST PO PROVEDENÍ PROVĚTRÁVACÍ DUTINY VČETNĚ NASÁVACÍHO POTRUBÍ V DRÁŽCE BUDE OCHRÁNĚNA DLAŽBA OKAPNÍHO CHODNÍKU OCHRANNOU FOLIÍ PROTI POŠKOZENÍ OPRAVA ZÁPADNÍHO PRŮČELÍ BUDE ŘEŠENA V ROZSAHU OD NÁROŽÍ K BETL. NÁMĚSTÍ KE KOLMÉ ZDI S BRANOU VČETNĚ SPOJOVACÍHO PRAMPOUCHU OPRAVA SEVERNÍHO PRŮČELÍ BUDE V ROZSAHU PLOCHY PRŮČELÍ DO DVORA NA VÝŠKU CCA 3M LEŠENÍ BUDE POSTAVENO NA CELOU VÝŠKU ZÁPADNÍHO ŠTÍTU.  PO DOKONČENÍ STAVBY BUDE VYJMUTA OZNAČENÁ MŘÍŽKA A VYBRANÝ ZHOTOVITEL ZAJISTÍ PROHLÍDKU STÁVAJÍCÍ DUTINY V OBV. ZDIVU KAMEROU. ZÁVĚRY Z PROHLÍDKY, PŘÍPADNĚ I DALŠÍ OPATŘENÍ BUDOU ZA ÚČASTI ZÁSTUPCE INVESTORA, PAM. ORGANIZACÍ A PROJEKTANTA ZAPSANÝ DO STAVEBNÍHO DENÍKU.  PŘI PRŮZKUMU Z ÚROVNĚ POCHOZÍ PLOCHY BYLO ZJIŠTĚNO, ŽE PŘI OPRAVÁCH DVORNÍHO PRŮČELÍ                BETLÉMSKÉ KAPLE BYLA POUŽITA ČISTĚ CEMENTOVÁ OMÍTKA NA PLETIVO. PLETIVO JE DNES ZKORODOVANÉ A  VRSTVA CEMENTOVÉ OMÍTKY BRÁNÍ VYSYCHÁNÍ ZDIVA. Z LEŠENÍ SE PROVEDE DETAILNÍ PROHLÍDKA PLOCHY ŠTÍTU  BETL. KAPLE, VČETNĚ OPĚRÁKŮ A CÍLEM JE VRSTVU ČISTĚ CEM. OMÍTKY ODSTRANIT. Z VÁPENNÝCH OMÍTEK BUDE HORKÝM VZDUCHEM ODSTRANĚNA VRSTVA DISPERZNÍ BARVY OPRAVA PRŮČELÍ OBSAHUJE ODSTRANĚNÍ OMÍTKY, KTERÁ JE ZEJMÉNA PŘI SOKLOVÉ ČÁSTI A PROVEDENÍ NOVÉ VÁPENNÉ OMÍTKY. CELOPLOŠNĚ SE JEDNÁ O ODSTRANĚNÍ STÁVAJÍCÍ POVRCHOVÉ ÚPRAVY DISPERZNÍHO NÁTĚRU A PROVEDENÍ NOVÉHO VÁPENNÉHO NÁTĚRU. OPRAVA DRÁŽKY PO ZAVEDENÍ PROVĚTRÁVACÍ NOVÉ TRASY A UKOTVENÍ OBJÍMEK S PŘISAZENÝM TZV. FALEŠNÝM SVODEM. HISTORICKÉ DOCHOVANÉ OMÍTKY BUDOU S VÝJIMKOU NESOUDRŽNÝCH VRSTEV ZACHOVÁNY A DOPLNĚNY NOVÝMI VÁPENNÝMI OMÍTKAMI (S PODÍLEM HYDR. VÁPNA). V SOKLOVÉ PARTII MIMO KAMENNÝ SOKL BUDOU POUŽITY VÁPENNÉ SANAČNÍ OMÍTKY DO VYZNAČENÉ VÝŠKY - UPŘESNIT V DOBĚ REALIZACE. POSTUP PRACÍ OPRAVY VNĚJŠÍCH OMÍTKOVÝCH PLOCH PŘÍPRAVA PODKLADU SOKLOVÁ ČÁST: PO REALIZACI LEŠENÍ BUDE PROVEDENA ZA ÚČASTI ZÁSTUPCE INVESTORA, NPÚ A PROJEKTANTA PODROBNÁ PROHLÍDKA ŠTUKOVÝCH PLOCH. VYTYPUJÍ SE MÍSTA K DOPLNĚNÍ OMÍTKY.  PROKLEPAT NARUŠENOU VRSTVU OMÍTKY, OMÝT TLAKOVOU VODOU, ODSTRANIT V CELÉ PLOŠE ZBYTKY PŘEDCHOZÍCH AKRYLÁTOVÝCH NÁTĚRŮ A NEJNUTNĚJŠÍ UVOLNĚNÉ ČÁSTI POŠKOZENÉ OMÍTKY, CEMENTOVÉ OMÍTKY, SEJMOUT - CCA 10% CELKOVÉ PLOCHY ODSTRANIT VEŠKERÉ STÁVAJÍCÍ NARUŠENÉ OMÍTKY VLHKOSTÍ A SOLEMI NARUŠENÉ OMÍTKY (cca 50CM NAD HRANICI VIDITELNÉHO POŠKOZENÍ), PROŠKRÁBNOUT SPÁRY NA HLOUBKU DANOU DVOUJNÁSOBKEM ŠÍŘKY SPÁRY  DŮKLADNĚ ODSTRANIT STÁVAJÍCÍ DISPERZNÍ FASÁDNÍ NÁTĚRY (CHEMICKY A NÁSLEDNÝM DVOJNÁSOBNÝM OPLACHEM HORKOU VODOU, PÁROU) ODSTRANIT NEPŘÍDRŽNÉ STARŠÍ OMÍTKOVÉ VRSTVY, OMÍTKOVÉ VRSTVY VYKAZUJÍCÍ NEDOSTATEČNOU SOUDRŽNOST (JÁDROVÉ OMÍTKY, ŠTUKY) ODSTRANIT CELOPLOŠNĚ VEŠKERÉ OMÍTKY OPĚRÁKŮ, POD KTERÝMI BUDE ZJIŠTĚNO UŽITÍ KOVOVÉ SÍTĚ PŘED NANÁŠENÍM OMÍTEK PODKLAD DŮKLADNĚ OPRÁŠIT, OMÝT TLAKOVOU VODOU S NÁSLEDNÝM OMETENÍM HRUBÝM KOŠTĚTEM, VYSÁTÍ PRŮMYSLOVÝM VYSAVAČEM) PŘÍPADNÉ PRASKLINKY ZBAVIT UVOLNĚNÝCH ČÁSTÍ OMÍTEK PRO DOZDÍVKY, VÝMĚRY CIHEL, KAMENŮ SILNĚ NARUŠENÝCH PŮSOBENÍM VLHKOSTÍ A VODOROZPUSTNÝCH SOLÍ, VÝMĚRY OJEDINĚLÝCH CIHEL V PLOCHÁCH KAMEN. ZDIVA UŽÍT TRASVÁPENNOU MALTU TKM5 (PEVNOST V TLAKU 5MPa) PŘÍPRAVA PODKLADU OSTATNÍ ČÁSTI ZDIVA: DŮKLADNĚ ODSTRANIT STÁVAJÍCÍ DISPERZNÍ FASÁDNÍ NÁTĚRY, VÁPENOCEMENTOVÉ, CEMENTOVÉ JÁDROVÉ OMÍTKY A ŠTUKOVÉ VRSTVY POŠKOZENÉ PŮSOBENÍM VLHKOSTI A VODOROZPUSTNÝCH SOLÍ S PŘESAHEM MIN. 50CM PŘES HRANICI VIDITELNÉHO POŠKOZENÍ, NEPŘÍDRŽNÉ STARŠÍ OMÍTKOVÉ VRSTVY, OMÍTKOVÉ VRSTVY VYKAZUJÍCÍ NEDOSTATEČNOU SOUDRŽNOST (JÁDROVÉ OMÍTKY, ŠTUKY) PRO ZPEVNĚNÍ PONECHÁVANÝCH OMÍTEK S NÍZKOU SOUDRŽNOSTÍ UŽÍT PENETRACI - ZPEVŇOVAČ OMÍTEK GTM (BÁZE DRASELNÉHO VODNÍHO SKLA, NEOMEZÍ PAROPROPUSTNOST ZPEVŇOVANÉ VRSTVY) PRO LIKVIDACI PŘÍP. ZBYTKŮ BIOCIDNÍHO NAPADENÍ PO ODSTRANĚNÍ FASÁDNÍHO NÁTĚRU LZE UŽÍT ČISTÍCÍ PROSTŘEDEK PRO MYTÍ POVRCHŮ POKRYTÝCH ŘASAMI A PLÍSNĚMI ENT ALGE. PŘED NANÁŠENÍM OMÍTEK PODKLAD OPRÁŠIT (NAPŘ. OMÝT TLAKOVOU VODOU, NÁSLEDNÉ OMETENÍ HRUBOU METLOU, KOŠTĚTEM, VYSÁTÍ PRŮMYSLOVÝM VYSAVAČEM) PRO DOZDÍVKY, VÝMĚRY CIHEL SILNĚ NARUŠENÝCH PŮSOBENÍM VLHKOSTÍ A VODOROZPUSTNÝCH SOLÍ, VÝMĚRY OJEDINĚLÝCH CIHEL V PLOCHÁCH KAMEN. ZDIVA UŽÍT TRASVÁPENNOU MALTU TKM5 (PEVNOST V TLAKU 5MPa) OTLUČENÉ OMÍTKY JE NUTNÉ IHNED ODSTRANIT Z OKOLÍ OBJEKTU, PŘI PONECHÁNÍ V JEHO OKOLÍ HROZÍ PŘI DEŠTI VYLOŽENÍ SOLÍ Z OMÍTEK A JEJICH DALŠÍ PRONIKÁNÍ DO SANOVANÉHO ZDIVA. ZDIVO ZASAŽENÉ VLHKOSTÍ A PŮSOBENÍM VODOROZPUSTNÝCH SOLÍ - SANAČNÍ OPATŘENÍ SVRCHNÍ VRSTVA - DVOUVRSTVÝ TRASVÁPENNÝ PAROPROPUSTNÝ SYSTÉM (STANDARD TUBAG)V MIN. TECHNOLOGICKY NUTNÉ TL. 25MM. VÝŠKA JE DÁNA ROZSAHEM STÁVAJÍCÍCH ODSTRANĚNÝCH OMÍTEK POŠKOZENÝCH VLHKOSTÍ A VODOROZPUSTNÝMI SOLEMI VE SKLADBĚ:  VSP TRASOVÝ SANAČNÍ POSTŘIK, KRYTÍ PODKLADU U CIHELNÉHO ZDIVA CCA 50% PLOCHY, U KAMENNÉHO A SMÍŠENÉHO ZDIVA CCA 75% PLOCHY VYROVNÁNÍ HRUBÝCH NEROVNOSTÍ VČ. PŘÍPRAVY PLENTOVÁNÍ TKP-WTA TRASVÁPENNÁ PORÉZNÍ OMÍTKA (NEOBSAHUJE HYDROFOBNÍ SLOŽKY) PLENTOVAT LZE POUZE TENKOVRSVÝM NEGLAZOVANÝM CIHELNÝM STŘEPEM, NAPŘ. STŘEŠNÍ TAŠKY, DVOUDĚROVÉ CIHLY ZÁKLADNÍ VRSTVA SYSTÉMU TKP-WTA TRASVÁPENNÁ PORÉZNÍ OMÍTKA (NEOBSAHUJE HYDROFOBNÍ SLOŽKY) MIN. TL. VRSTVY 15MM SVRCHNÍ VRSTVA SYSTÉMU TKS-WTA TRASVÁPENNÁ SANAČNÍ OMÍTKA MIN. TL. 10MM TRASVÁPENNÝ SYSTÉM BUDE VE SVOJI TLOUŠŤCE PLYNULE NAVAZOVAT NA TL. PONECHANÝCH OMÍTEK. BUDE PROVEDENO CELOPLOŠNÉ ŠTUKOVÁNÍ NOVĚ NANESENÝCH PLOCH I PONECHÁVANÝCH OMÍTKOVÝCH VRSTEV, ZAMEZÍ SE TAK RŮZNORODÉMU VZHLEDU. V PŘÍPADĚ, ŽE NEBUDE PROVÁDĚNO CELOPLOŠNÉ ŠTUKOVÁNÍ NOVĚ NANESENÝCH I PONECHANÝCH VRSTEV, JE NUTNÉ PŘI NANÁŠENÍ SVRCHNÍ TRASVÁPENNÉ OMÍTKY TKP-WTA ZOHLEDNIT TL. ŠTUKU, TJ. TRASVÁPENNÉ OMÍTKY NANÁŠET DO MAX. 3MM TL. (FASÁDY), VZTAŽENO K NAVAZUJÍCÍM PONECHANÝM VRSTVÁM. PAROPROPUSTNÝ TRASVÁPENNÝ OMÍTKOVÝ SYSTÉM NESMÍ BÝT V PŘÍMÉM KONTAKTU S ÚROVNÍ TERÉNU (DLAŽBA). JE NUTNÉ JEJ OD U.T. ODDĚLIT NUTOU VYSOKOU 25-30MM, PROVEDENOU V CELÉ TL. NOVĚ NANESENÝCH OMÍTEK. ZDIVO NEZASAŽENÉ PŮSOBENÍM VLHKOSTÍ A PŮSOBENÍM VOROZPUSTNÝCH SOLÍ  PRO OBLASTI ZDIVA, NEZASAŽENÉ PŮSOBENÍM VHKOSTÍ A VODOROZPUSTNÝCH SOLÍ BUDE POUŽITTÍ MATERIÁLŮ: MÍSTNÍ DOPLNĚNÍ JÁDROVÝCH OMÍTEK, ODSTRANĚNÝCH Z DŮVODU NEDOSTATEČNÉ PŘÍDRŽNOSTI K PODKLADU, NEBO NEDOSTATEČNÉ SOUDRŽNOSTI TRASVÁPENNOU OMÍTKOU TKP, PŘEDNÁSTŘIK BUDE NAHRAZEN PŘEDCHOZÍM NANESENÍM OMÍTKY TKP ZPŮSOBEM TZV. BRADAVIC, NEBO MLÝNKOVÁNÍM. SJEDNOCENÍ VZHLEDU POVRCHŮ - ŠTUKOVÁNÍ CELOPLOŠNÉ ŠTUKOVÁNÍ NOVĚ NANESENÝCH I PONECHÁVANÝCH OMÍTKOVÝCH VRSTEV, ZAMEZÍ SE TAK RŮZNORODÉMU VZHLEDU POVRCHŮ A POTLAČÍ SE PŘÍPADNÉ VZHLEDOVÉ DEFEKTY NA KONTAKTU PŮVODNÍ A NOVÉ PLOCHY OMÍTKY. PRO ČÁSTEČNÉ SJEDNOCENÍ NESTEJNOMĚRNĚ NASÁKAVÉHO PODKLADU PŮVODNÍCH A NOVÝCH OMÍTEK, NÁSLEDNÉ NESTEJNOMĚRNÉ ZRÁNÍ NOVĚ NANÁŠENÝCH ŠTUKOVÝCH VRSTEV S MOŽNÝM VZNIKEM SMRŠŤOVACÍCH TRHLIN) JE NAVRŽENO UŽITÍ KŘEMIČITÉ PENETRACE KG PUR. PRO SJEDNOCENÍ VZHLEDU (ZRNITOSTI) PONECHÁVANÝCH A NOVĚ DOPLŇOVANÝCH OMÍTEK - ŠTUKOVÁNÍ UŽÍT TRASVÁPEnNOU OMÍTKU TKFP (ZRNITOST 0,6MM), KTERÁ VYKAZUJE PO SVÉM VYZRÁNÍ DOSTATEČNOU PAROPROPUSTNOST. JE NUTNÉ JI CHRÁNIT PŘED PŮSOBENÍM ATM. VLIVŮ VHODNÝM NÁTĚREM. KONEČNÉ POVRCHOVÉ ÚPRAVY - FASÁDNÍ NÁTĚRY PRO KONEČNOU POVRCHOVOU ÚPRAVU JE NUTNÉ POUŽITÍ MATERIÁLU KTERÝ SPLNÍ NÁSLEDUJÍCÍ PODMÍNKY: DIFUZNÍ VLASTNOSTI ODPOVÍDAJÍCÍ r  < 0,2m (EKVIV. DIF. TLOUŠŤKA) d < 0,2m (EKVIV. DIF. TLOUŠŤKA)  0,2m (EKVIV. DIF. TLOUŠŤKA) 0,2m (EKVIV. DIF. TLOUŠŤKA) (EKVIV. DIF. TLOUŠŤKA) KOEFICIENT NASÁKAVOSTI W=0,2KG/M h   2h   0,5SPLŇUJE NÁTĚR VÁPENNÝ LV300 (MODIFIKOVANÝ VÝHRADNĚ FERMEŽÍ, BEZ MODERNÍCH PŘÍSAD)     ODSTÍN DLE STÁVAJÍCÍ A NAVAZUJÍCÍ FASÁDY Z BETL. NÁMĚSTÍ  POVRCH FASÁDY, BAREVNOST:  STÁVAJÍCÍ ČLENĚNÉ PLOCHY JSOU SHODNÉ BAREVNOSTI SVĚTLÉHO ODSTÍNU "LOMENÉ BÍLÉ", BAREVNĚ JSOU ODLIŠENY POUZE PÍSKOVCOVÁ KAMENNÁ OBLOŽENÍ SOKLU V LÍCI S OMÍTKOU. BAREVNOST VÁPENNÉHO NÁTĚRU BUDE KORESPONDOVAT S PŮVODNÍ A NAVAZUJÍCÍ PLOCHOU. NUTNO PŘIPRAVIT VZOREK (VEL.1M x 1M). . KLEMPÍŘSKÉ PRVKY VEŠKERÉ KLEMPÍŘSKÉ PRVKY BUDOU ZACHOVÁNY. NA STÁVAJÍCÍ SVODY BUDOU OSAZENY NOVÉ ČISTÍCÍ KUSY (LITINA), KTERÉ BUDOU NAPOJENY NA STÁVAJÍCÍ KAN. POTRUBÍ. NOVĚ BUDOU PROVEDENY ODVĚTRÁVACÍ KOMÍNKY Z DUTINY, KTERÉ JSOU V PODOBĚ FALEŠNÉHO SVODU, Z MĚDĚNÉHO PLECHU TL. 0,75MM UKONČENÉHO MŘÍŽKOU. KAMENICKÉ PRVKY (POD DOZOREM RESTAURÁTORA) STÁVAJÍCÍ KAMENICKÉ PRVKY BUDOU OČIŠTĚNY TLAKOVOU VODOU A JEMNÝM KARTÁČEM. PO ZHODNOCENÍ BUDOU MINERÁLNÍM POJIVEM DOPLNĚNY CHYBĚJÍCÍ ÚLOMKY, KAVERNY DO PLOCHY PŮVODNÍHO TVARU. NECHRÁNĚNÉ NÁROŽNÍ PARAPETNÍ PLOCHY V SOKLOVÉ ČÁSTI OBJEKTU. UPOZORNĚNÍ: S OHLEDEM NA TECHNOLOGICKOU NÁROČNOST OBNOVY HISTORICKÉ FASÁDY, UVÁDÍME NÁZVY KONKRÉTNÍCH VYHOVUJÍCÍCH MATERIÁLŮ. JEDNÁ SE VŠAK VŽDY O STANDARDY. VYBRANÁ STAVEBNÍ FIRMA MŮŽE PO DOHODĚ SE ZÁSTUPCI INVESTORA A ORGÁNU NPÚ MATERIÁLY ZAMĚNIT, MUSÍ NA TECHNOLOGICKÝCH LISTECH PROKÁZAT, ŽE NÁHRADA MINIMÁLNĚ SPLŇUJE TECHNICKÁ KRITERIA MATERIÁLŮ UVEDENÝCH JAKO STANDARD. JE NUTNÉ NAPROSTO PŘESNĚ DODRŽOVAT TECHNOLOGICKÉ POSTUPY UVEDENÉ VÝROBCI. 
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